

# 张伦现场调度重点项目创建工作



## 鄄城县税务局 “三问一访”优化营商环境

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)近日,鄄城县税务局结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,组织开展了以“一问办税需求找短板,二问红利兑现找不足,三问服务效果找弱项,回访减税降费政策落实情况”为主要内容的“三问一访”民营企业涉税需求走访活动,了解企业需求和对税收工作的意见建议,积极推进减税降费政策落实落地,助力优化税收营商环境。

鄄城县税务局根据国家出台的一系列减税降费政策措施,统一编制税收宣传资料,将小微企业普惠性税收减免、个人所得税改革、深化增值税改革等税收优惠政策文件进行梳

理,印制《减税降费政策汇编》向纳税人发放,并通过办税服务厅、纳税人学堂、微信平台等多种途径告知纳税人,确保他们对减税降费政策应知尽知。

“今年,国家支持实体经济发展的税收优惠‘红包’一个接一个,为民营企业减轻了负担,希望税务部门今后能加强税收优惠政策的宣传与解读,让企业学好用好。”面对回访的税务人员,鄄城泓亚工艺品有限公司负责人史长胜说。

截至目前,鄄城县税务局工作人员已走访民营企业35户,举办民营企业座谈会2场,发放调查问卷200余份,收集各类涉税需求意见12条,当场解决10条,上报解决2条。

## 鄄城县市场监管局 专题宣传增强公众安全用药意识

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)为进一步普及安全用药知识,增强公众安全用药意识,提高安全用药水平,11月22日,县市场监管局在鄄城传承医药药店门口举行“安全用药月”宣传活动。

此次宣传活动以“安全用药,良法善治”为主题,通过设置咨询台、滚动播放电子屏、发放药品安全知识宣传资料、现

场讲解安全用药知识等形式,向广大市民宣传药品、医疗器械法律法规及药品安全、合理用药、假劣药品辨别、药品不良反应监测等知识。同时,一旦发现身边有涉嫌药品、医疗器械违法的行为,可及时投诉举报。活动现场共受理群众咨询150余次,发放药品安全资料、药品投诉举报知识手册、不良反应宣传资料等2000余份。

## 鄄城县公安局交警大队 实战大练兵,打造高素质交管队伍

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)近日,鄄城县公安局交警大队利用周末两天时间,组织民警、辅警扎实开展全警警务实战大练兵活动,着力打造政治过硬、业务过硬、责任过硬、纪律过硬、作风过硬的高素质专业化交管队伍。

此次大练兵活动,市交警支队派出了主任科员、最美警察郭良营,铁骑大队副队长曹波等支队各科室业务精英担任练兵活动教官,本着“以练促战,战练结合”的原则,通过警务实战与理论学习相结合,集中训练与自学提升相补充的方式,组织全体民辅警重点学习队列队形、交警指挥手势、执勤执法安全防护、思想政治素质、基本体能技能、法律素养、科技应用和岗位技能等内容,进一步提升大队民辅警路面查缉战术技能,规范执勤执法,



强化日常执勤检查过程中的安全意识、防护技能和应急处置能力,提升队伍战斗力,打造最强战斗力。

在队列、交通指挥手势训练中,全体民警、辅警在教官的统一指挥下,精神饱满,警容严整,全身心地投入到大练兵的训练中。从最基本的站军姿、稍息、立正、报数、向左向右看齐、停止间转法、齐步立定、敬礼和交通指挥手势,每一个动作,每一项科目,大家都认真学习;抬头、挺胸、收腹,每一个细节,每一句口令,大家都严肃对待、反复训练。



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)11月24日,市委副书记、鄄城县委书记张伦深入一线,实地调研重点项目建设进展情况,并对项目建设中存在的有关问题提出了具体要求和指导性意见。县委副书记赵海林参加调度。

张伦一行先后深入到阎什镇红旗社区、丝路东方田园综合体、生物医药研发与孵化项目、天顺新能源、长江

街学校等项目建设现场,每到一处,他都认真听取项目建设有关情况汇报,察看建设进度。

张伦指出,现在已到年底收官阶段,加快重点项目建设是确保稳增长的关键,各有关部门要进一步提高认识,增强紧迫感、责任感、使命感,既要分工明确,又要加强协调配合,做实做细各项工作,着力解决好项目推进中的各类问题,全力推进重

点项目建设。

张伦要求,项目施工方要抢抓当前项目施工的黄金时机,进一步加大力度、加快节奏,在保障工程质量和施工安全的前提下,以精益求精的态度不断加快建设进度,确保项目早日投产达效。

县领导周传国、冯华奇、孙晓利陪同活动,县人大常委会主任孙彦军及县领导温雪梅、冯银亭、殷占彩等在所包项目现场参加了调度。

## 公益读书会,营造“书香鄄城”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)近期,每周六下午,鄄城县文化旅游局图书馆三楼的“儒学讲堂”中都会不时传出琅琅读书声和歌声,百余名孩子在父母的陪伴下,正在这里参加“传承经典,书香鄄城”公益读书会。

据了解,“传承经典,书香鄄城”公益读书会,由鄄城县

文化和旅游局、鄄城县图书馆举办,每周六下午免费供孩子们阅读。读书会是面向广大市民的读书公益活动,致力于推广精细阅读,提倡精读熟思、潜心细品、读透读懂、坚持积累。通过每周一次的读书活动,自由、平等、分享、交流的阅读方式,营造了人人可以参与、人人热爱

读书的文化氛围。

“公益读书会活动很受读者朋友的欢迎,我们将继续坚持举办。”鄄城县图书馆相关负责人表示,图书馆每次举办的读书活动人气都很高,他们会继续创新活动形式,为广大读书爱好者提供更多学习交流的机会,也希望有更多市民能积极参与读书会的各项活动。

## 菏泽市女性健康协会成立

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)11月22日,菏泽市女性健康协会成立暨第一次会员代表大会在鄄城县召开。市科协党组书记朱留芝,市卫健委党组成员、副主任李允贵,鄄城县委副书记赵海林,市科协副主席刘朝霞等领导在主席台前排就座。市科协副主席刘朝霞主持会议。会议还选举产生了第一届理事会及班子成员,马爱云当选协会会长。

会议首先举行了协会揭牌仪式。市卫健委党组成员、副主任李允贵,鄄城县委副书记赵海林为菏泽市女性健康协会揭牌。

鄄城县委副书记赵海林在致词中指出,女性是推进经济社会发展的“半边天”。关心保护女性健康,是新时代落实“健康中国”战略、保障女性健康权益、促进女性全面发展

的必然要求,也是党委、政府义不容辞的责任。菏泽市女性健康协会的成立,在普及健康生活、优化健康服务、营造健康环境、搭建健康平台等方面,为女性健康全方位护航,架起党委、政府关心关爱女性健康的桥梁。广大协会会员,一定会争当女性健康先进文化和正能量的引领者、传播者,为更多的女性及家庭送去健康福利,把全市女性健康事业提高到一个新水平。

市科协党组书记朱留芝作讲话。朱留芝对我市广大卫生工作者和卫生健康组织,在推动女性健康工作中作出的积极贡献给予了充分肯定,对我市女性健康工作取得的成绩给予了高度评价。同时对菏泽市女性健康协会的成立给予了厚望、提出新的更高要求。朱留芝要求,要充分发挥党组织的政治核心和思想引领作用,坚

定正确的政治方向;要积极发挥好服务职能;要围绕女性健康事业发展,积极组织开展和参加多形式、多层次的学术研讨活动,传播最新科技信息,活跃科技创新思想;要充分发挥协会人才、技术优势,积极开展、参与社会化服务职能,努力为党委政府分忧;要加强自身建设;要坚持以“会员为本”的基本理念,做好会员发展、管理与服务工作;要按照章程依法办会、民主办会,建立健全各项规章制度,推动协会规范化与制度化建设,将协会做强做大。

会议宣读了《菏泽市女性健康协会章程》(草案);通过了《菏泽市女性健康协会选举办法》(草案);并进行了大会选举。协会还召开了第一次全体理事会议和第一次监事会议,选举产生了协会会长、副会长、秘书长、常务理事和监事长。